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JUBILÄUMJUBILÄUMJUBILÄUM
Mein ganz 
     persönliches

*Siehe Rückseite

G I E B O L D E H A U S E N

möbelcenter
eichsfelder

JUBILÄUMS-ANGEBOTE
I N  A L L E N  A B T E I L U N G E N

JUBILÄUMS-
RABATT1)

25%
JETZT 

BIS ZU

1) Siehe Rückseite

 Vielen Dank für Ihr 
Vertrauen, Ihre Treue und 

das angenehme Miteinander!
eichsfeldereichsfelder

Herzlich willkommen!

10%
EXTRA

DANKESCHÖN1)

1) Siehe Rückseite

AUCH UNSERE INDUSTRIE-
PARTNER SAGEN DANKE! 

PROFITIEREN SIE VON DIESEN 
SENSATIONELLEN ANGEBOTEN.

+

EMC-11-20-01



PREISBEISPIEL POLSTERGARNITUR, 
ca. 262x200 cm, Rücken echt, Armlehne 
fest, inkl. 3x Kopfteilverstellung und 
2x Sitztiefenverstellung. 
Ohne Zierkissen und Deko.

POLSTERGARNITUR, 
ca. 235x305x167 cm. 
Ohne Sessel, Zierkissen und Deko.
Sessel in Stoff ab 279.-

1475.-1475.-1475.-
JUBILÄUMSPREIS!

1198.-1198.-1198.-
JUBILÄUMSPREIS!

25 JAHRE
TOLLER SERVICE
TOP BERATUNG
BESTE QUALITÄT

ZUFRIEDENE 
KUNDEN!

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich.

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich.

SESSEL,
in Stoff ab 279.-

In Stoff ab

In Stoff ab

PREISBEISPIEL ohne Zierkissen und Plaid

WARENGRUPPENBEISPIEL

EMC-11-20-02-03

EMC-11-20-02-03

möbelcenter
eichsfelder

Weitere 
Impressionen? 
Dann einfach mit 
dem Smartphone 
oder Tablet den 
Code scannen und 
mehr erfahren…

JUBILÄUMS-
RABATT1)

25%
JETZT 

BIS ZU

1) Siehe Rückseite

10%
EXTRA

DANKESCHÖN1)

1) Siehe Rückseite

AUCH UNSERE INDUSTRIE-
PARTNER SAGEN DANKE! 

PROFITIEREN SIE VON DIESEN 
SENSATIONELLEN ANGEBOTEN.

+

Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Werbe-Abholpreise!

JUBILÄUMS-
KRACHER!

natürlich schön

Inkl. 3x Kopfteilverstellung

JUBILÄUMS-
KRACHER!

Inkl. 3x Kopfteilverstellung

Inkl. 2x Sitztiefenverstellung1995 – 2020
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JUBILÄUMS-
KRACHER!

In Stoff ab

WARENGRUPPENBEISPIEL

WARENGRUPPENBEISPIEL

EMC-11-20-04-05

EMC-11-20-04-05

PREISBEISPIEL
POLSTERGARNITUR, 
ca. 323x185 cm, inkl. 
Holzrahmen und 3x 
Sitztiefenverstellung, Sitz 
Standard. Ohne Zierkis-
sen und Deko.

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich.

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich.

TOP AKTIONS-
KONDITIONEN 

GEBEN WIR DIREKT 
AN SIE WEITER!

natürlich schön

PREISBEISPIEL ohne Zierkissen, Plaid und Deko

PREISBEISPIEL

PREISBEISPIEL ohne Zierkissen, Plaid und Deko

 Vielen Dank 
an unsere

Industrie-Partner!

JUBILÄUMS-
KRACHER!

Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Werbe-Abholpreise!

JUBILÄUMS-
RABATT1)

25%
JETZT 

BIS ZU

1) Siehe Rückseite

10%
EXTRA

DANKESCHÖN1)

1) Siehe Rückseite

AUCH UNSERE INDUSTRIE-
PARTNER SAGEN DANKE! 

PROFITIEREN SIE VON DIESEN 
SENSATIONELLEN ANGEBOTEN.

+

2375.-

In Stoff ab1798.-

2375.-2375.-
JUBILÄUMSPREIS!

1798.-In Stoff ab1798.-In Stoff ab1798.-1798.-
JUBILÄUMSPREIS!

%

PREISBEISPIEL 
POLSTERGARNITUR, 
ca. 250x295 cm,  
inklusive 5x Sitztiefen-
verstellung, Rücken echt. 
Ohne Zierkissen und Deko.

Inkl. 5x Sitztiefenverstellung

PREISBEISPIEL Industrie-Partner!Industrie-Partner!
 Vielen Dank 

ECHTES
LEDER

In Leder ab

Inkl. HolzrahmenInkl. Holzrahmen

Inkl. 3x Sitztiefenverstellung

1995 – 2020

JAHRE*
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EMC-11-20-06-07

EMC-11-20-06-07

875.-

749.-

598.-

999.-

875.-875.-
JUBILÄUMSPREIS!

749.-749.-
JUBILÄUMSPREIS!

598.-598.-598.-598.-598.-598.-598.-
JUBILÄUMSPREIS!

999.-999.-
JUBILÄUMSPREIS!

ANBAUWAND, Ausführung Kunststoff Balkeneiche 
Nachbildung, Absetzungen Metall und Melamin anthrazit 
lackiert. B/H/T ca. 337x210x50 cm. Ohne Elektrogeräte 
und Deko.

TISCHPLATTE WÄHLBAR 
• Eiche bassano, lackiert
• Eiche gekälkt, lackiert
• Eiche verwittert, lackiert
• Wildeiche, lackiert

GESTELL
• Kufen Edelstahl 
 120x40 mm, gebürstet 
• Kufen Stahl anthrazit 
 lackiert 120x40 mm

ESSTISCH, 
fest, in verschiedenen Aus-
führungen, ca. 180x100 cm.

TISCH, 
Platte Akazie massiv, ca. 5,5 cm 
Plattenstärke mit Gebrauchs-
spuren, Gestell anthrazit lackiert, 
ca. 100x200 cm.

Ab

Ab

Ab

JUBILÄUMS-
RABATT1)

25%
JETZT 

BIS ZU

1) Siehe Rückseite

10%
EXTRA

DANKESCHÖN1)

1) Siehe Rückseite

AUCH UNSERE INDUSTRIE-
PARTNER SAGEN DANKE! 

PROFITIEREN SIE VON DIESEN 
SENSATIONELLEN ANGEBOTEN.

+

Weitere 
Impressionen? 
Dann einfach mit 
dem Smartphone 
oder Tablet den 
Code scannen und 
mehr erfahren…

JUBILÄUMSPREIS!JUBILÄUMSPREIS!
Ein Individuelles Einzelstück 
in Handarbeit gefertigt. Risse, 
Druckstellen, Äste, Löcher und 
Farbunterschiede sind gewollt 
und sorgen für ein bewusst 
rustikales Auftreten.

JUBILÄUMS-
KRACHER!

ANBAUWAND, Ausführung Kunststoff Eiche Artisan Nach-
bildung, Absetzungen Kunststoff Eiche sandgestrahlt Optik 
Nachbildung, B/H/T ca. 331x209x50 cm inkl. 2x 10 cm Ab-
stand, inkl. LED-Beleuchtung. Ohne Elektrogeräte und 
Deko.

*Spektrum der verfügbaren Leuchten-Energieeffizienzklassen

+ LED-
 Beleuchtung
 EEK* A-A++

+ LED-

Inklusive

Gilt für alle Leuchten 
dieser Wohnkombi-
nation. Lampen können 
nicht ausgetauscht 
werden.

Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Werbe-Abholpreise!

STUHL, Gestell 
Wildeiche geölt. 
In Stoff ab

99.-

 Ausführung Kunststoff Eiche Artisan Nach-
bildung, Absetzungen Kunststoff Eiche sandgestrahlt Optik 
ANBAUWAND, Ausführung Kunststoff Eiche Artisan Nach- Ausführung Kunststoff Eiche Artisan Nach-

1995 – 2020

JAHRE*

JUBILÄUMJUBILÄUMJUBILÄUM
Mein ganz 
     persönliches

*S
ie

h
e

 R
ü

c
ks

e
it

e

TISCH IN UNTERSCHIEDLICHEN AUSFÜHRUNGEN ERHÄTLICH!

WARENGRUPPENBEISPIEL

COUCHTISCH,
ca. 115x70 cm. Ab 298.-



1. TOPPER
Die Topper-Auflage erhöht den 
Liegekomfort und schont
zusätzlich die Matratze.

2. MATRATZE
Die oben liegende Boxspring-
matratze (Stoffbezug) passt sich
den Körperzonen perfekt an.

3. UNTERBAU
Der Boxspring ist eine Federkern-
box, die das Schlafsystem stützt. 
Auf Wunsch motorisch verstellbar.

3-SCHICHT BOXSPRING AUFBAU

EMC-11-20-08-09

EMC-11-20-08-09

Weitere 
Impressionen? 
Dann einfach mit 
dem Smartphone 
oder Tablet den 
Code scannen und 
mehr erfahren…

1175.-1175.-1175.-
JUBILÄUMSPREIS!

In Stoff ab

BOXSPRINGBETT, Liegefläche ca. 
180x200 cm, inklusive motorischer 
Verstellung. Unterbau Leichtfederkern, 
Obermatratze 5-Zonen-Taschenfederkern 
Härte 2 und ca. 5 cm Komfortschaumtopper. 
Ohne Zierkissen, Plaid, Decke und Deko.

JUBILÄUMS-
KRACHER!

JUBILÄUMS-
RABATT1)

25%
JETZT 

BIS ZU

1) Siehe Rückseite

10%
EXTRA

DANKESCHÖN1)

1) Siehe Rückseite

AUCH UNSERE INDUSTRIE-
PARTNER SAGEN DANKE! 

PROFITIEREN SIE VON DIESEN 
SENSATIONELLEN ANGEBOTEN.

+

Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Werbe-Abholpreise!

WARENGRUPPENBEISPIEL

WARENGRUPPENBEISPIELE

In Stoff ab

PREISBEISPIEL
BOXSPRINGBETT, 
mit Kopfteil 46, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Unterbau 
Taschenfederkern, Obermatratze 
7-Zonen-Tonnentaschenfeder-
kern Härte 2, Kaltschaum-Top-
per, mit bei 60oC waschbarem 
Bezug. Ohne Zierkissen, Plaid 
und Deko.

In Stoff abIn Stoff ab1699.-1699.-In Stoff ab1699.-In Stoff ab1699.-
JUBILÄUMSPREIS!

Komfort auf den 
Punkt gebracht!

BOXSPRING
ORIGINAL

Komfort auf den 
Punkt gebracht!

BOXSPRING
ORIGINAL

BOXSPRING – Liegekomfort der Extraklasse 
zum individuellen Preis.
• Große Stoffvielfalt
• Motorische Verstellung auf Wunsch erhältlich
• 3-Schicht-Aufbau für ein besonderes Schlaferlebnis
• 7 Liegezonen für besten Schlafkomfort
• 5 Boxspring-Unterbauten zur Auswahl

PREISBEISPIEL
ohne Zierkissen, 
Plaid, Decke und Deko

11 KOPFTEILE

Höhe ca. 117 cm Höhe ca. 129 cm Höhe ca. 55 - 125 cm

Höhe ca. 117 cm Höhe ca. 109 cm Höhe ca. 108 cm

Höhe ca. 117 cm Höhe ca. 110 cm Höhe ca. 
99/109/119 cm

7 FUSSTYPEN IN 2 HÖHEN

6 TOPPER FÜR 3-SCHICHT AUFBAU

5 MATRATZEN Drell- oder Stoffbezogen

• Motorische Verstellung auf Wunsch erhältlich
• 3-Schicht-Aufbau für ein besonderes Schlaferlebnis
• 7 Liegezonen für besten Schlafkomfort
• 5 Boxspring-Unterbauten zur Auswahl

11 KOPFTEILE

Höhe ca. 117 cm

Höhe ca. 117 cm

Höhe ca. 117 cm

7 FUSSTYPEN IN 2 HÖHEN1995 – 2020
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JUBILÄUMS-
KRACHER!

JUBILÄUMSPREIS!JUBILÄUMSPREIS!

Inkl. motorischer Verstellung

EMC-11-20-08-09

Boxspring-Spezial

Erleben Sie Qualität, Design, 
Materialien und Kompetenz!
Wie Sie es sich wert sind – es 
geht um Ihren 

 ganz persönlichen 
Schlafkomfort!



EMC-11-20-10-11

EMC-11-20-10-11

SCHLAFZIMMER, Ausführung Astkernbuche 
teilmassiv, Absetzungen Glas champagner, 
best. aus Kleiderschrank inkl. Passepartout-
rahmen und Querriegel in massiv, B/H/T ca. 
306x220x58 cm, Bettanlage inkl. Polsterkopf-
teil, Liegfläche ca. 180x200 cm und Hänge-
nachtschrank inkl. Paneel mit Glasboden, 
ca. 60 cm. Ohne Zierkissen, Decke, Plaid, 
Matratze, Rahmen und Deko.

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich.

Weitere Funktionen sind als Sonderausstattung optional erhältlich.

Ab

JUBILÄUMS-
KRACHER!

SCHLAFZIMMER, Korpus/Front Lack weiß, Akzent-
teile Rustico Eiche, best. aus: Drehtürenschrank 
5-türig, ca. 255x229 cm, Außentüren mit Paneel in 
Rustico Eiche, Luxus-Doppelbett mit Polsterkopfteil, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Bettseitenhöhe ca. 49 cm, 
Liegefußteil schlicht und 2 Hängekonsolen mit 
1 Schubkasten, ca. 60 cm breit, Abdeckplatte 
in Rustico Eiche. Ohne Zierkissen, Decke, Plaid, 
Matratze, Rahmen und Deko. 1995.-

Ab1995.-

1995.-1995.-
JUBILÄUMSPREIS!

1995.-1995.-
JUBILÄUMSPREIS!

Alle Preise in diesem Prospekt sind Werbe-Abholpreise!

JUBILÄUMS-
RABATT1)

25%
JETZT 

BIS ZU

1) Siehe Rückseite

10%
EXTRA

DANKESCHÖN1)

1) Siehe Rückseite

AUCH UNSERE INDUSTRIE-
PARTNER SAGEN DANKE! 

PROFITIEREN SIE VON DIESEN 
SENSATIONELLEN ANGEBOTEN.

+

ÜBER 80% UNSERER 
KUNDEN SIND

STAMMKUNDEN
ODER KOMMEN AUF 

PERSÖNLICHE 
EMPFEHLUNG UNSERER 

KUNDEN. MEHR 
BESTÄTIGUNG GEHT NICHT!

Ab

JUBILÄUMS-
KRACHER!

WARENGRUPPENBEISPIEL

UNSERER ÜBER

1995 – 2020
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EMC-11-20-12-13

EMC-11-20-12-13

4 Korpus- und Frontausführungen in Dekor Kunststoff Nachbildung Griffleisten3 Frontausführungen in Glas

Kieselgrau-
DekorWeiß

Graphit-
Dekor

Bianco-Eiche
Nachbildung

Chrom

Silber

Schiefer-NB

Glas 
Kieselgrau

Kristall-
spiegelGlas weiß

Absetzungen Querriegel

1 Querriegel
2 Querriegel

Schiefer-
Nachbildung

Bianco-Eiche 
Nachbildung

Glas
Weiß

Glas 
graphit

Glas
Kieselgrau

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, ca. 300x236x67cm. 
Ausführung Kieselgrau-Dekor, Glas weiß. 

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 3-türig, ca. 300x236x67cm. 
Ausführung Bianco-Eiche-Nachbildung, Glas weiß.

Varianten optional erhältlich.

JUBILÄUMS-
KRACHER!

KÜCHEN-
FINANZIERUNG3)

AUF
WUNSCH

0%
3) SIehe RückseiteKÜCHEN-

RABATT2)

50%
SICHERN SIE 
SICH BIS ZU

2) SIehe Rückseite

10%
ZUSÄTZLICH

EXTRA KÜCHEN-
RABATT 2)

2) SIehe Rückseite

+

EMC-11-20-12-13EMC-11-20-12-13

*Ab einem Auftragswert von 3998.-€ auf 
frei geplante Küchen erhalten Sie einen 

Siemens Geschirrspüler im Wert 
von 629.-€ gratis!

*Ab einem Auftragswert von 3998.-€ auf 
frei geplante Küchen erhalten Sie einen 

GESCHIRRSPÜLER

GRATIS*GRATIS

S
N

65
8X

06
TE

GUT (2,2)
Zusammen mit einem
weiteren Gerät.

Siemens SN658X06TE

Im Test:
10 vollintegrierbare
Geschirrspüler, 60 cm

Ausgabe 07/2017
www.test.de

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
Ausführung Kunststoff Bianco Eiche 
Nachbildung, Absetzungen Kunststoff 
Schiefer Nachbildung, B/H/T 
ca. 260x220x67 cm, inklusive 
Passepartoutrahmen. 898.-898.-898.-

JUBILÄUMSPREIS!

Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Werbe-Abholpreise!

DAS SCHWEBETÜRENSCHRANK-SYSTEM

Ausführung Kieselgrau-Dekor, Glas weiß. 

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 4-türig, ca. 330x236x67cm. 
Ausführung Graphit-Dekor, Glas Kieselgrau, Spiegel.

, 4-türig, ca. 330x236x67cm. , 4-türig, ca. 330x236x67cm. 

Mit Synchron-
   öffnung

möbelcenter
eichsfelder

Ab

Kein Küchenkauf ohne uns. 

Wer Bares sparen möchte, 
  kommt zu uns!

SCHWEBETÜRENSCHRANK,

SCHWEBETÜRENSCHRANK,
Ausführung Bianco-Eiche-Nachbildung, Glas weiß.

1995 – 2020

JAHRE*
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Inklusive Passepartout



EMC-11-20-14-15

EMC-11-20-14-15

Weitere 
Impressionen? 
Dann einfach mit 
dem Smartphone 
oder Tablet den 
Code scannen und 
mehr erfahren…

Inkl.
Edelstahl-

spüle!

DIESE KÜCHE IST FÜR SIE
INDIVIDUELL PLANBAR

EINBAUKÜCHE, 
Lacklaminat, Kunststoff Schiefergrau 
Nachbildung, ca. 120 + 245x305 cm. 
Inklusive Blanco Spüle (Flex Pro 45 S).
Ohne Deko.

3998.-
Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Werbe-Abholpreise!

INKLUSIVE 
ELEKTROGERÄTE
SIEMENS Schwarzglas-Backofen 
HB510ABR1 (EEK** A)
SIEMENS Glaskeramik-Kochfeld ET645HE17
SIEMENS Kühlschrank mit ****-Gefrierfach 
KI18LV52 (EEK** A+)
SIEMENS Geschirrspüler 
SN658X06TE (EEK** A+) GRATIS-Aktion!

Inkl.

Das prisma-PLUS-Paket in allen Küchen

INKLUSIVE

Bis zu 3 Anti-
rutschmatten 
für Vollauszüge

1 Feuchtig-
keitsschutz-
boden

2 Besteck-
einsätze aus 
Kunststoff

3998.-3998.-
JUBILÄUMSPREIS!

SENSATIONELLE

BEI UNS FINDEN SIE TOLLE KÜCHEN-
ANGEBOTE INKLUSIVE BORA-MULDEN

Die Oberfläche schwarz 

matt für BLANCO Küchen-

armaturen ist zeitlos schön. 

Unaufdringlich und doch 

augenfällig fasziniert die 

homogene Oberfläche 

durch ihre Farbtiefe.

DIE NEUE OBERFLÄCHE 
SCHWARZ MATT.

Anzeige

Volle Flexibilität ist unverzichtbar, wenn es darum 
geht, in jeder Situation mehr Möglichkeiten zu 
schaffen – das gilt besonders in der Küche. Das 
Vollflächen-Induktionskochfeld freeInduction Plus 

der studioLine Einbaugeräte-Reihe bildet dafür 
die Grundlage und macht aus jeder Zubereitung 
ein wahres Kocherlebnis. freeinduction-plus.de

• Mehr Flexibilität für noch mehr Möglichkeiten.

Mit dem Vollflächen-Induktionskochfeld freeInduction
Plus bewegen Sie bis zu sechs unterschiedlich große 
Töpfe und Pfannen völlig frei auf dem Kochfeld, ohne 
dass Kochzonen Sie dabei einschränken.

• Information auf den ersten Blick.

Das activeLight lässt das Kochen in einem völlig neuen 
Licht erstrahlen. Dank blau leuchtender Lichtleisten 
erkennen Sie sofort, welcher Kochbereich aktiv ist oder 
welche Funktion ausgewählt wurde.

• Kochen wie ein Profi.

Mit powerMove Pro ändern Sie die Leistungsstufe in
fünf Schritten durch Bewegen Ihres Kochgeschirrs.

Siemens Hausgeräte

Dieses Kochfeld 
kennt keine Grenzen.
Entdecken Sie das Siemens freeInduction Plus 
Vollflächen-Induktionskochfeld ohne vordefinierte 
Kochzonen. Exklusiv in der studioLine Reihe. 

Anzeige

Kochen ohne Grenzen.

Anzeige

Volle Flexibilität ist unverzichtbar, wenn es darum 
geht, in jeder Situation mehr Möglichkeiten zu 
schaffen – das gilt besonders in der Küche. Das 
Vollflächen-Induktionskochfeld freeInduction Plus 

der studioLine Einbaugeräte-Reihe bildet dafür  
die Grundlage und macht aus jeder Zubereitung 
ein wahres Kocherlebnis. freeinduction-plus.de

• Mehr Flexibilität für noch mehr Möglichkeiten. 

Mit dem Vollflächen-Induktionskochfeld freeInduction  
Plus bewegen Sie bis zu sechs unterschiedlich große  
Töpfe und Pfannen völlig frei auf dem Kochfeld, ohne  
dass Kochzonen Sie dabei einschränken.

• Information auf den ersten Blick. 

Das activeLight lässt das Kochen in einem völlig neuen  
Licht erstrahlen. Dank blau leuchtender Lichtleisten  
erkennen Sie sofort, welcher Kochbereich aktiv ist oder 
welche Funktion ausgewählt wurde.

• Kochen wie ein Profi. 

Mit powerMove Pro ändern Sie die Leistungsstufe in  
fünf Schritten durch Bewegen Ihres Kochgeschirrs.

Siemens Hausgeräte

Dieses Kochfeld  
kennt keine Grenzen.
Entdecken Sie das Siemens freeInduction Plus  
Vollflächen-Induktionskochfeld ohne vordefinierte  
Kochzonen. Exklusiv in der studioLine Reihe. 

Anzeige

*Ab einem Auftragswert von 3998.-€ auf freigeplanten Küchen erhalten 
Sie ein Müllsystem, einen Allesschneider und ein 3er-Beleuchtungs-Set 
von Naber im Wert von UVP 547.-€ gratis!

3er-Beleuchtungs-Set YOLO 1 
LED inkl. Konverter, EEK A+

ALLES-
SCHNEIDER

UVP 119.-

ABFALLSYSTEM 
COX 360 K/600-2 UVP 199.-

UVP 229.-

SCHALEN-
SESSEL, mit 
Metallstativ.

ARMLEHNEN-
STUHL, Metall-
gestell schwarz.

ARMLEHNEN-
STUHL, Eisengestell 
antik schwarz.

ESSTISCH, 
ca. 180(280)x95 cm, inkl. 
100 cm Frontslide. Platte 
Charakter Eiche massiv, 
Metallgestell schwarz.

ESSTISCH, fest, Kunst-
stoff Zement Design Nach-
bildung, Metallgestell 
schwarz, ca. 180x100 cm.

In Leder ab 

299.-
In Stoff ab 

169.-

JUBILÄUMS-
KRACHER!

IN ALLEN
ABTEILUNGEN!

möbelcenter
eichsfelder

Kein Küchenkauf 
ohne unser Angebot!SENSATIONELLE

JUBILÄUMSPREISE!

ECHTES
LEDER

1698.-Ab 999.-Ab 

*Ab einem Auftragswert von 3998.-€ auf 
frei geplante Küchen erhalten Sie einen 

Siemens Geschirrspüler im Wert 
von 629.-€ gratis!

*Ab einem Auftragswert von 3998.-€ auf 
frei geplante Küchen erhalten Sie einen 

GESCHIRRSPÜLER

GRATIS*GRATIS

S
N

65
8X

06
TE

GUT (2,2)
Zusammen mit einem
weiteren Gerät.

Siemens SN658X06TE

Im Test:
10 vollintegrierbare
Geschirrspüler, 60 cm

Ausgabe 07/2017
www.test.de

Ab

3er-Beleuchtungs-Set YOLO 1 
LED inkl. Konverter, EEK A+

GRATIS
*

In Leder ab 

279.-

ESSTISCH, in Eiche 
massiv, Plattenstärke 
ca. 6 cm aufgedop-
pelt, Eisengestell 
antik schwarz, ca. 
240x100 cm.

1275.-Ab 
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eichsfelder möbelcenter GmbH & Co. KG · 37434 Gieboldehausen · Ludwig-Erhard-Straße 1
Tel. 0 55 28 / 999-666 · Mo – Fr 9.30 – 19 Uhr · Sa 9 – 16 Uhr

G I E B O L D E H A U S E N

möbelcenter
eichsfelder
Alle Preise in diesem Prospekt sind Werbe-Abholpreise!

PREISBEISPIEL 
POLSTERGARNITUR, 
ca. 284x204 cm, 
inklusive Kopf- und 
Rückenverstellung, 
Metallfuß anthrazit. 

EMC-11-20-16

JUBILÄUMS-
RABATT1)

25%
JETZT 

BIS ZU

10%
EXTRA

DANKESCHÖN1)

AUCH UNSERE INDUSTRIE-
PARTNER SAGEN DANKE! 

PROFITIEREN SIE VON DIESEN 
SENSATIONELLEN ANGEBOTEN.

+

2998.-In Leder ab

JUBILÄUMS-
KRACHER!

ECHTES
LEDER

In Leder abIn Leder ab

Inkl. Rückenverstellung
Inkl. Rückenverstellung

Inkl. Kopfteilverstellung

Von zufriedenen 
Kunden empfohlen. 
Danke für 25 Jahre!

Von zufriedenen Von zufriedenen 

JUBILÄUMSPREIS!

2998.-2998.-
PREISBEISPIEL

Gültig bis 04.04.2020. Alle Maße sind Ca.-Maße. Die Abbildungen können eventuelle Sonderausstattungen beinhalten, die im ausgewiesenen Preis nicht enthalten sind. Alle Waren sind, wenn nicht anders gekennzeichnet, ohne Matratzen, Rahmen, Auflagen, Bettzeug, Beleuchtung, Paneele, 
Passepartout, Beimöbel, Elektrogeräte, TV-Aufsätze, Funktionen, Zubehör, Wandabschlussprofil und Deko. Technische Änderungen, Fehler und Irrtümer sind vorbehalten. EMC-11-20

1) Rabatt bezieht sich auf unseren Listenpreis. Nur gültig für Neuaufträge. Ausgenommen in diesem Prospekt beworbene Ware, als reduziert gekennzeichnete sowie mit Werbepreisen ausgezeichnete Ware. Ebenfalls ausgenommen ist Ware der Hersteller Coco Maison, Henders & Hazel, Hülsta, Schoesswender und Xooon. Nicht 
kombinierbar mit anderen Aktionen. 2) Gültig für Neuaufträge von freigeplanten Küchen. Ausgenommen sind Küchen aus diesem Prospekt und als reduziert gekennzeichnete sowie mit Werbepreisen ausgezeichnete Ware. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. 3) Zinsfreie Finanzierung, Mindestauftragswert 500,- €, bei einer 
Laufzeit von 36 Monaten und 30% Anzahlung. Der Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. bei einer Laufzeit von 36 Monaten, z. B.: Barzahlungspreis 999,- € oder 36x 19,43 € und einer Anzahlung von 299,70 €. Boni-
tät vorausgesetzt. Partner ist die Creditplusbank, Augustenstraße 7, 70178 Stuttgart. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß §6a Abs. 3 PAngV dar.  *) Unser Geschäftsführer Jörg Glimmann feiert 25 Jahre Betriebszugehörigkeit im eichsfelder möbelcenter.
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möbelcenter
eichsfelder

GRANDIOSE ANGEBOTE UND FANTASTISCHE RABATTE WARTEN AUF SIE!GRANDIOSE ANGEBOTE UND FANTASTISCHE RABATTE WARTEN AUF SIE!

FEIERN SIE MIT!

STUDIO NEUERÖFFNUNG

EICHSFELDER MÖBELCENTER IM JUBILÄUMSFIEBER

GRANDIOSE ANGEBOTE UND FANTASTISCHE RABATTE WARTEN AUF SIE!GRANDIOSE ANGEBOTE UND FANTASTISCHE RABATTE WARTEN AUF SIE!

FEIERN SIE MIT!FEIERN SIE MIT!FEIERN SIE MIT!

1995 – 2020

JAHRE*

JUBILÄUMJUBILÄUMJUBILÄUM
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GRANDIOSE ANGEBOTE UND FANTASTISCHE RABATTE WARTEN AUF SIE!GRANDIOSE ANGEBOTE UND FANTASTISCHE RABATTE WARTEN AUF SIE!

+ + +  2 5  J A H R E  T O L L E R  S E R V I C E  +  T O P  B E R A T U N G  +  B E S T E  Q U A L I T Ä T  + + +



EMC-11-20-03-Einleger

EMC-11-20-02-Einleger

eichsfelder
möbelcenter

Hell und geräumig, das sind die Stichwörter, die untrennbar mit 
dem Wohnprogramm Copenhagen verbunden sind. Wenn Sie weniger 
großzügig leben, fügen sich die subtilen Designs der Möbel nahtlos in 
Ihr Interieur ein. Die Möbel sind aus hochwertigem Primo Laminato 
gefertigt, mit dünnen Metallprofilen um die Türen und Schubladen 
herum, minimalistischen Griffen und schlanken Metallbeinen.

2,5-SITZER PRAIA in Stoff ab € 899 (abgebildet in Stoff 
Savannah) | in Leder ab € 1799 (Preis ohne Kissen und Deko) 
in verschiedenen Ausführungen, Stoff- und Ledersorten sowie 
Farben möglich | HIGHBOARD mit LED-Beleuchtung, Höhe 
140cm € 999 | COUCHTISCH 60x100cm € 449 | LOWBOARD
mit LED-Beleuchtung, 160cm € 649 | auch verfügbar in: 
130cm und 190cm | SCHRANK Höhe 190cm € 1199 | TISCH in 
verschiedenen Maßen ab € 699 | wie abgebildet 210x98cm € 799  
AUSZIEHTISCH 190/240x100cm € 1199 | STUHL CHRIS in Stoff 
ab € 199 (abgebildet in Stoffkombination Vito und Secilia)

Schrank mit
LED-Beleuchtung

€ 1199

Stuhl Chris 
in Stoff ab

€ 199

Dieses Möbel enthält eingebaute LED 
Lampen und hat Fassungen für Leuchtmittel 
der Energieklassen: A++ bis ETop Kauf

2,5-Sitzer Praia
in Stoff ab

€899
Preis ohne Kissen 
und Deko

COPENHAGEN
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(ohne Deko)

006361 Adv Eichsfelder_290x200mm_Copenhagen_V3.indd   1 17-02-2020   09:49

Alles Abholpreise, wie abgebildet ohne Deko und Kissen. Druckfehler, Preis- und Modelländerungen sowie Farbabweichungen vorbehalten. Aktionen können nicht mit anderen Angeboten kombiniert werden. Angebote gültig bis zum 30.04.2020

Ü BER RASCH EN D BE Z AH LBAR     TOPQUALITÄT     E I NZIGARTIGE  ENT WÜ R FE    W W W. XOOON .COM

eichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfeldereichsfelder
möbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcentermöbelcenter

T I S C H “ H A L M S TA D”
Tischplatte in Eichenholz mit Metallgestell in schwarz, 220 x 100 cm 949,-

Auch erhältlich in weiteren Abmessungen und als Ausziehtisch.

D E S I G N S T U H L “ B E N TO N ” In 3 Farben, Gestell aus Metall 179,-

179,-

• Kombination von Eichenholz mit Deckplatte 
in Marmor-Optik  • Metallgestell schwarz
• Soft-Closing-System  • LED-Beleuchtung

W o h n z i m m e r p r o g r a m m

“ H A L M S T A D ”

S I D E B OA R D “ H A L M S TA D”
Mit Metallgestell, Breite 230 cm 1199,-  (wie abgebildet)

Breite 160 cm 849,-   |  Breite 190 cm 999,-

1199,-

D E S I G N S T U H L 
“ B E N TO N ”

_________________________

In 3 Farben

179,-

D E S I G N  w i r d

B E Z A H L B A R

Teil eines 
Programms

verstelbaar

ook als leefhoek

leder

textiel

overige materialen

verkrijgbaar in diverse materialen

levertijd

verkrijgbaar in diverse materialen

verkrijgbaar in div. afmetingen

compleet meubelprogramma

losse uitwasbare hoes

natuurl ijk materiaal, kan noesten bevatten

direct meenemen

uitmuntende kwaliteit

verkrijgbaar in diverse kleuren

speciale details

goede kwaliteit

• Kombination von Eichenholz mit Deckplatte 

”

20200207_ad_290x200 met logo.indd   1 19-02-20   13:07
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eichsfelder möbelcenter GmbH & Co. KG · 37434 Gieboldehausen · Ludwig-Erhard-Straße 1
Tel. 0 55 28 / 999-666 · Mo – Fr 9.30 – 19 Uhr · Sa 9 – 16 Uhr

G I E B O L D E H A U S E N

möbelcenter
eichsfelder

Gültig bis 04.04. 2019. Alle Maße sind Ca.-Maße. Die Abbildungen können eventuelle Sonderausstattungen beinhalten, die im ausgewiese-
nen Preis nicht enthalten sind. Technische Änderungen, Fehler und Irrtümer sind vorbehalten. EMC-11-19-Einleger

1) Rabatt bezieht sich auf unseren Listenpreis. Nur gültig für Neuaufträge. Ausgenommen in diesem Prospekt beworbene Ware, als reduziert 
gekennzeichnete sowie mit Werbepreisen ausgezeichnete Ware. Ebenfalls ausgenommen ist Ware der Hersteller Coco Maison, Henders 
& Hazel, Hülsta, Schoesswender und Xooon. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. *) Unser Geschäftsführer Jörg Glimmann feiert 25 
Jahre Betriebszugehörigkeit im eichsfelder möbelcenter.

WOHNPROGRAMM, Ausführung Balkeneiche natur furniert, 
Absetzungen Lack seidenmatt anthrazit, Metall anthrazit. 
Ohne Elektrogeräte und Deko.

JUBILÄUMS-
RABATT1)

25%
JETZT 

BIS ZU

10%
EXTRA

DANKESCHÖN1)

AUCH UNSERE INDUSTRIE-
PARTNER SAGEN DANKE! 

PROFITIEREN SIE VON DIESEN 
SENSATIONELLEN ANGEBOTEN.

+
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Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Werbe-Abholpreise!

Inkl. Tablett

Inkl. Tablett

Variable Lösungen für großzügige Raumkonzepte!

1

VITRINE,
B/H/T ca. 65x197x42 cm.

Ab 749.-
HIGHBOARD, inkl. Tablett,
B/H/T ca. 114x139x42 cm.

Ab1075.-
1 4

4

5

Ab 398.-
COUCHTISCH,
ø ca. 40 cm.

TV-TEIL, inkl. Tablett,
B/H/T ca. 228x69x50 cm.

Ab1075.-
52

2

Ab 555.-
ø ca. 80 cm.3

3

EMC-11-20-04-Einleger

+ + +  2 5  J A H R E  T O L L E R  S E R V I C E  +  T O P  B E R A T U N G  +  B E S T E  Q U A L I T Ä T  + + +
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